

大爷与棋友拌嘴 多次扎对方轮胎

民警调解 道歉了

生活报讯(记者李威兵)9月26日,辖区群众谢大爷来到佳木斯市公安局东风分局安派派出所求助称,他多次发现自己的自行车轮胎瘪了,起初以为行驶过程中被扎破,后又发现了三次车胎缺气现象,怀疑是人为原因。

民警了解后,迅速前往谢大爷车位附近开展调查,最终发现,居民李某某

有违法嫌疑。经民警询问得知,二人是常在一起下象棋的棋友,下象棋时总拌嘴。因为谢大爷总是吵不过谢大爷,每次吵完都生着闷气回家。第二天,两人又一起下棋,又拌嘴吵起来,时间长了,谢大爷对谢大爷越来越生气。

9月初,两人又在一起下棋,又吵了起来,最后谢大爷还是没能吵过谢大爷。这次吵完后,谢大爷说:“虽然我吵不过你,但是我肯定能从别的地方找回来。”随后两人不欢而散。吵完第二天,谢大爷的轮胎就被扎了。补完车胎后,两人再见面,谢大爷不像以前那样气呼呼的,而是乐呵呵的了。两人还一起下棋,谢大爷还是吵不过谢大爷,但是不像之前那么生气了。吵完之后,谢大爷

的车胎又被扎了……

民警找到谢大爷,向其询问是否扎了谢大爷的车胎,谢大爷很干脆地承认了:“他不讲理,一吵嘴就要耍赖,都气死我了,我就是扎他车胎解解气。”经过民警的批评教育,谢大爷认识到自己的行为是违法的,并诚心向谢大爷道歉,最终二人和好。

全国中学生物理竞赛复赛 《我省63人获省一等奖》

生活报讯(实习生杨宁英 单博 任毅 霜 记者吕晓艳)近日,2024年第41届全国中学生物理竞赛复赛理论考试结束,自主选拔并在线发布黑龙江省一等奖名单。我省共有63人获得省一等奖,来自全省22所中学。哈三中、哈师大附中、哈九中、哈尔滨德强高中共有30人获得省一等奖,占省一等奖近半数名额。

据统计,获得省一等奖的63人中,哈三中13人,哈师大附中8人,哈尔滨德强高中

7人,齐齐哈尔市实验中学6人,佳木斯一中6人,哈九中2人,鹤岗一中2人,大庆铁人中学2人,牡丹江市第一高级中学2人,甘南县第二中学2人,绥芬河市高级中学1人,桦川县第一中学1人,桦南县第一中学1人,饶河县高级中学1人,北安市第一中学1人,五大连池市实验中学1人,大庆实验中学1人,兰西县第一中学1人,密山市第一中学1人,东宁市第一中学1人,海林市第一中学1人,嫩江市高级中学1人,伊春市第一中学1人。

哈医大一院专家义诊 走进佳木斯市中心医院



生活报讯(见习记者李晓航 记者王秋实)近日,哈医大一院组织百余位知名专家,深入黑龙江省牡丹江、佳木斯、大庆、绥化、绥芬河、宾县及内蒙古呼伦贝尔市阿荣旗等七地市,惠及群众2800余人次,与六家基层医院携手共建医联体,设立四个名医工作室。

9月27日上午,由哈医大一院院长于凯江带领21位专家组成的医疗队,来到“迎国庆 送健康”大型义诊系列活动的第六站——佳木斯市,举行哈医大一院与佳木斯市中心医院医联体签约授牌仪式,标志两家医院正式结为医疗联合体,共同致力于推动优质医疗资源下沉,加强医疗服务领域的深度合作与交流。

于凯江院长强调,此次合作是双方深化医疗卫生体制改革、优化医疗资源配置的重要举措,将有效促进医疗资源下沉,实现双向转诊、技术共享、人才培养及远程会诊等多方面

哈医大一院专家义诊 走进佳木斯市中心医院

的深度融合。佳木斯市及周边地区的群众带来更加便捷、高效、优质的医疗服务,为“健康中国”和“健康龙江”战略的

实施贡献力量。

来自哈医大一院心血管内科、神经内科、血液内科、肾内科、病理科、普外科、心脏大血管外科、泌尿外科、妇科、康复科、护理部等科室的16位专家,与佳木斯市中心医院的医疗骨干携手为当地400余名市民提供了专业、细致的诊疗服务,耐心解答健康疑问,量身定制诊疗方案,赢得了广泛好评。

活动期间还举办了多场学术讲座与交流互动,哈医大一院党委副书记、工会主席施涛,副院长胡洪涛、副院长潘宇分别就文化软实力助力医院高质量发展、医保支付改革下的高质量发展路径以及医联体建设的重要性等主题进行了深入阐述,为提升区域医疗服务质量和效率提供了宝贵的思路与经验。

截至目前,哈医大一院“医心向党 聚力先锋”迎国庆送健康大型义诊活动已圆满完成六站任务,其足迹遍布黑龙江省内外,为推动黑龙江省医疗卫生事业均衡发展,推进优质医疗资源下沉,提升人民群众健康福祉,取得了积极成效。

哈市40所中小学校 展示学生科技创新作品

生活报讯(实习生杨宁英 单博 任毅 霜 记者吕晓艳)近日,哈尔滨市召开主题为“科学‘育’见未来”的中小学科学教育主题活动,推进全国中小科学教育实验区建设,切实在教育“双减”中做好科学教育加法。在科技市集和特色课程展示中,40所中小学校集中展示了学生科技创新作品,10所中小学校和校外教育基地以沉浸体验的方式进行特色科技课程展示。



黑龙江大学举办残健融合文艺汇演

生活报讯(记者李丹文/摄)29日,由黑龙江省残疾人联合会发起的“筑梦新时代·一起向未来”残健融合文艺汇演,暨“牵着蜗牛进校园”系列公益助残志愿服务活动之红色之旅在黑龙江大学成功举办。巴黎残奥会冠军吴晴及教练员张珩,与300余名残疾人朋友和志愿者在现场观看演出。



拍卖公告

黑龙江省龙法拍卖有限公司定于2024年10月11日10时至2024年10月15日10时,在哈尔滨网络拍卖平台(http://haunet.com.cn)上公开拍卖下列标的物:

1. 标的物为:笔记本电脑9台、手表9枚、饰品10件,起拍价:105.5988万元整,保证金12万元(该标的设有拍卖保留价,若最终成交,买受人须于成交当日,将全部成交款项,存入指定账户,逾期视为违约,后果自负)。

2. 凡具备完全民事行为能力的公民、法人和其他组织均可参加竞买,竞买人需持身份证或(营业执照)的扫描件或照片于2024年10月13日16时前上传到拍卖平台,同时缴纳保证金(或现金)5000元,并携带身份证、手机、驾驶证、保证金银行凭证及(竞买协议)原件的扫描件或照片发送至我公司邮箱(xindapaimai@126.com)以供审核,待审核通过后方可参与竞买。逾期上传或未上传的,不予审核通过,由此造成竞买失败的,竞买人自行承担相关责任。

3. 有意竞买人须注册京东账号并通过实名认证(已注册京东账号的通过实名认证)并在成交时按照竞买保证金(因网络支付保证金到账慢,请竞买人先行在开户银行开网银大额支付功能),具体要求请阅读竞价页面内的《竞买须知》及京东网络拍卖平台告知的海关拍卖流程(拍卖前请仔细阅读)。

4. 标的展示:2024年10月11日、12日,每日9时至16时。

5. 展示地点:标的物所在地,请提前联系拍卖人预约。

拍卖人:黑龙江省龙法拍卖有限公司
联系电话:0451-51911012 张女士 微信号:xindapaimai
公司地址:哈尔滨市道里区上海街6号南上银座A栋22层3号
海关监管电话:0451-82381480

黑龙江省龙法拍卖有限公司拍卖公告

黑龙江省龙法拍卖有限公司受中华人民共和国哈尔滨海关委托,定于2024年10月14日9时至2024年10月15日9时,在哈尔滨网络拍卖平台(http://haunet.com.cn)上公开拍卖下列标的物:

1. 标的物为:笔记本电脑9台、手表9枚、饰品10件,起拍价:135.076万元,竞买保证金50,000元。

2. 凡具备完全民事行为能力的公民、法人和其他组织均可参加竞买,竞买人需持身份证或(营业执照)的扫描件或照片于2024年10月13日16时前上传到拍卖平台,同时缴纳保证金(或现金)5000元,并携带身份证、手机、驾驶证、保证金银行凭证及(竞买协议)原件的扫描件或照片发送至我公司邮箱(xindapaimai@126.com)以供审核,待审核通过后方可参与竞买。逾期上传或未上传的,不予审核通过,由此造成竞买失败的,竞买人自行承担相关责任。

3. 有意竞买人须注册京东账号并通过实名认证(已注册京东账号的通过实名认证)并在成交时按照竞买保证金(因网络支付保证金到账慢,请竞买人先行在开户银行开网银大额支付功能),具体要求请阅读竞价页面内的《竞买须知》及京东网络拍卖平台告知的海关拍卖流程(拍卖前请仔细阅读)。

4. 标的展示:2024年10月11日、12日,每日9时至16时。

5. 展示地点:标的物所在地,请提前联系拍卖人预约。

拍卖人:黑龙江省龙法拍卖有限公司
联系电话:0451-51911012 张女士 微信号:xindapaimai
公司地址:哈尔滨市道里区上海街6号南上银座A栋22层3号
海关监管电话:0451-82381480

体彩七乐彩第24113期 246344+10

福彩22选5第24263期 双色球第24113期
14 15 18 21 22 04 05 23 24 26 31+11

排列3第24263期 404
排列5第24263期 40484

福彩22选5第24263期 双色球第24113期

14 15 18 21 22 04 05 23 24 26 31+11

30第24263期292 p62第24263期569300+1

出租出售 电话13946092977

出售松北花园洋房

哈尔滨松北区天鹅湖花园小区31号楼洋房一套,因房主迁往外省着急售卖,价格可面谈。房屋建筑面积180平米,四楼(顶层),毛坯房,三室二厅二卫带阳台,地热房,私产房屋。房屋紧邻松北虎园、哈尔滨大剧院,小区园林面积占比30%以上,环境好,位置佳。

19846138248

低价急售别墅

哈尔滨私产别墅,因房主出国急售,6000元/平米。房屋建筑面积约400平米,车库2个,毛坯房,别墅内自带庭院面积1000平米,院内山林约2000平米。小区还配套高尔夫球练习场、钓鱼池、滑雪练习场、温泉等设施,免费对业主开放。

19846138248

房屋出售

出售松北汇锦御江湾住宅,四楼,建筑面积86.75平方米,楼间距大,采光好,无遮挡,2室1厅1卫,精装修,含家具家电,拎包入住,南北通透,供暖好,物业好,一梯两户,毗邻大润发超市,松北九中、新区中心公园,交通便利。可贷款。

18686821351

百业信息 电话13946092977

金福来全屋定制 家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。

定制热线:18904515815 15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈公路592号,金福来家具有限公司

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅
刊登 84681180
电话 15004697804

“十一”假期 来太阳岛 看丹顶鹤训飞表演

每天两场 最佳观赏时段为上午10时

生活报讯(记者王伟健 李楠文/摄)“伴随古筝的韵律,看丹顶鹤展翅高飞,在绿草间闲庭信步,感觉置身人间仙境,这感觉太奇妙了!”这是很多最近来太阳岛风景区游玩的游客们最开心事。为了让广大游客在“十一”国庆假期来太阳岛游览时留下难忘的记忆,太阳岛风景区内每天将有两场丹顶鹤训飞表演。



每天10时和15时免费观赏

据太阳岛风景区寒地动物园经理姜龙介绍,太阳岛风景区原来只有几只丹顶鹤,通过不断繁育、孵化,目前已经有十余只。正在进行训飞表演的有3只是成年丹顶鹤,5只今年5月份出生的幼年丹顶鹤,其他丹顶鹤也在园区内进行生存训练。这些丹顶鹤由4名工作人员专职照料,每天投喂喂虾、鱼类、特制饲料、蔬菜、鸡蛋等食物。在这里进行丹顶鹤训飞表演,主要是通过游客们的口口相传,达到宣传保护野生动物的目的,同时,让更多的朋友了解黑龙江、来到黑龙江,能多元化地了解这里的乡土人情、人文和自然风光及珍稀物种。训飞工作将持续到明年元旦,直至这些丹顶鹤能自如地展翅高飞,具备在大自然中的

外地游客邂逅丹顶鹤 直呼不虚此行

29日下午,记者在太阳岛风景区松鼠岛门前的广场上看到,丹顶鹤训飞表演正在进行。游客们发出阵阵惊呼,纷纷举起手机、相机记录下这珍贵而难忘的瞬间。来自天津的游客李女士表示,她只在书画和影视作品里见到过丹顶鹤,这次在哈尔滨太阳岛风景区里见到“货真价实”的丹顶鹤,格外高兴,这次哈尔滨之旅真是不虚此行。

来自深圳的游客袁女士告诉记者,她了解到丹顶鹤对栖息环境要求特别高,尤其是北方的湿地更多见一些,原本这次旅程想去扎龙湿地一睹丹顶鹤放飞的风采,因为时间原因就放弃了。万万没想到,在哈尔滨短暂停留,能在太阳岛弥补了这个遗憾。她将丹顶鹤飞舞的视频发到很多群里,获得了朋友们的好评,纷纷表示想来看看这壮观的场面。

国庆假期 两大主题展览亮相太阳岛

生活报讯(记者王伟健 李楠文/摄)29日,记者从哈尔滨太阳岛风景区获悉,为庆祝新中国成立75周年,国庆假期期间,“新区·新质·新颜”庆祝中华人民共和国成立75周年摄影展于9月29日至10月7日期间,在坐龙广场附近展出。《国旗·国歌·国歌专题展》将于10月5日至15日期间,在坐龙广场附近展出。

据了解,“新区·新质·新颜”庆祝中华人民共和国成立75周年摄影展于9月29日至10月7日期间,在坐龙广场附近展出。《国旗·国歌·国歌专题展》将于10月5日至15日期间,在坐龙广场附近展出。



今日哈市东部雨夹雪 10月1-3日全省气温先降后升

我省进入五花山最佳观赏期

生活报讯(记者李威兵)记者从省气象台获悉,9月29日夜间至10月1日白天,哈市自西向东有一次小雨天气过程,其中30日夜间东部山区半山区部分时段有零星雨夹雪。降雨同时风力达5-6级,阵风7-8级;29日夜间开始气温持续下降,全市大部48小时降温幅度达8-10℃。

国庆期间,我省逐步进入五花山最佳观赏期。预计全省天气以晴为主,适合出行。假日前,全省气温大幅下降,29-30日全省大部降温在8-10℃,局地降温12-14℃;10月1日凌晨到3日凌晨全省大部地区有霜或霜冻,全省大部最低气温接近或低于0℃(其中中北部部分地区低于-10℃),有霜或霜冻;最高气温全省大部低于15℃,大小兴安岭及东部山区低于

10℃;4日开始,气温缓慢回升,但大部最低气温无法回升至10℃以上,北部地区甚至无法回升至冰点以上。

哈市天气,30日白天:全市阴有小雨;西南风4~6级、阵风7~8级;气温持续下降,白天最高气温11~14℃。

30日夜间至10月1日白天:东部多云有阵雨,其他地区多云;偏西风2-4级;最低气温5~8℃,最高气温11~14℃。

10月1日夜间至10月2日白天:全市多云转晴;西南风2~4级;最低气温0~4℃,最高气温10~13℃。

10月1日,哈尔滨东部、佳木斯东部、双鸭山、七台河、鸡西、牡丹江多云有阵雨,其它地区晴有时多云。

10月2-7日,全省晴有时多云。

中国红打卡点 国庆主题冰雕…… 冰城景区“十一”氛围拉满



工作人员表示,这个国庆主题冰雕,不仅是一件艺术品,更是一份对祖国繁荣昌盛、国泰民安的殷切祝福,是哈尔滨冰雪大世界对祖国的深情献礼。

一面长18米、高15米的巨型国旗高高悬挂;多个“中国红”打卡点成为市民和游客打卡拍照的背景板……在哈尔滨极地公园,一抹抹“中国红”成为一道道靓丽的风景。